[image: image87.png]@ INEIRER http://www.xxkt.cn

RFEHZE BEE v (FeESTHENSSER





 小学升初中数学模拟试卷(一)
 一、填空。
1．二十三万五千六百写作（       ）。  四舍五入到万位记作（      ）。
2．５.4升 ＝（　　　）毫升　         90分＝（   ）时
3．1.9里面有（   ）个0.1,             [image: image88.png]ESCUN -4 BLIVN ¢ iR

43N 97.2%

140N | 95%




 里面有（   ）个[image: image2.wmf]8

1

。[image: image3.wmf]
4．12和20 大公倍数是（   ）， 16、12和20的最小公倍数是 （   ）。最小公倍数是 (      )
5． 把6 ：[image: image4.wmf]2

1

把化成简单的整数比是（   ），比值是（  ）。
6．在一幅比例尺是[image: image5.wmf]6000000

1

的地图上，量得两地距离是15厘米，这两地实际距离是（  ）千米。
7．237%、[image: image6.wmf]8

3

2

和2.38三个数中。(   ) > (   ) > (  ) 
8．如图，上衣与裤子的价钱比是5 ：4，买一条裤子应花（   ）元。
[image: image7.png]



9．小红说：“有两上互质的合数，它们的最小公倍数是72。”
猜一猜，这两数组成的最简直分数[image: image8.wmf])
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(

。
10．有甲乙两个底面积相等的圆柱，甲圆柱高6.28厘米，侧面展开是正方形；乙圆柱高3.6厘米，它的体积是（    ）立方厘米。
[image: image9.png]s




二、判断题，对的画“√”，错的画“×”。
1．大圆的圆周率是小圆圆周率的2倍。（   ）
[image: image10.png]



2．棱长是6厘米的正方体，它的体积和表面积相等。（   ）
3．5.049用四舍五入法保留一位小数，约是5.0。（   ）
4．一个分数的分子、分母都增加5，结果与原数相等。（   ）
三、把正确答案的序号填在（   ）里。
1．下面分数中可以化成有限小数的是（   ）
（1）[image: image11.wmf]15

2

          （2）[image: image12.wmf]12

9

         （3）[image: image13.wmf]72

25


2．在下面的式子里，（   ）是方程。
（1）5x+4         （2）3x-5＜7          （3）[image: image14.wmf]6
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四、简算下面各题。（写出简算过程）
1．[image: image15.wmf]5
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五、脱式计算。
1．306×15 –2080                      2．[image: image16.wmf]6
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六、求下图中阴影部分的面积。（单位：厘米）
[image: image20.png]


 
七、例综合算式计算。
1．8.72除以4.36的商减去1.8，差是多少？
2．一个数减去它的[image: image21.wmf]5

3

正好是[image: image22.wmf]7

6

，这个数是多少？（用方程解）
八、应用题。
1．化肥厂上月计划用水500吨，实际用水450吨。节约用水百分之几?

2.一堆煤，原计划每天烧3吨，可以烧96天。实际每天烧2.4吨，实际可以烧多少天？（用

比例方法解答）

3.服装厂加工一批服装，四月份前12天共做940套，后18天平均每天做85套。四月份一共加工多少套服装？

 

4．红河汽车交易市场2001年上半年汽车销售情况统计表
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(1)在表中的空格里填上数据；

(2)上半年月平均销售(    )辆；

(3)第二季度比第一季度增加（   ）％。

 

5．甲乙两列火车分别从相距600千米的两地同时相向而行，2.5小时后两车还相距220千米。已知甲车每小时行80千米，乙车每小时行多少千米?

 

6．一份稿件，甲乙两人共同用电脑打需要6小时，如果甲的工作效率是乙的[image: image24.wmf]6

5

,  那么乙单独打这份稿件，需要几小时完成?

 

7．张老师到银行存款4500元，年利率是2.25％，扣除20％利息税，一年后取回本息多少元?

 

小学升中学数学拟试卷（二）[image: image25.wmf]
一、填空。
1．四十万五千百写作（    ）把它改写成以“万”作单位的数，记作（    ）。
2．5[image: image26.wmf]4

1

时＝（    ）时（   ）分。
3．5a=3b那么[image: image27.wmf]b

a

=[image: image28.wmf])
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4．一个同时能被2、3、5整除的三位数中，最大的一个（    ）。
5．在1.606 、[image: image29.wmf]1

[image: image30.wmf]3

2

、166%中最大的数是（   ），最小的数是（  ）。
6．[image: image31.wmf]7

2

的分数单位是（   ），再填上（    ）个这样的单位就是1。
7．一幅地图，图上15厘米，表示实际距离60千米，这幅地图的比例尺是（   ）。
8．已知A=2×2×3×5           B=2×3×(
  如果Ａ和Ｂ的最大公约数是30，那么n＝（　　　）。
９．表中前三个数的平均数是（    ），后三个数的平均数是（   ），四个数平均数是（    ）。
	1.8
	4.02
	21.6
	0.78 


 
10．甲数乙数的商是1.5，如果甲数增加20，则甲数是乙的4倍。原来甲数是（    ）。
11．一个圆柱体，如果把它高截短3厘米，它的表面积减少94.2平方厘米。这个圆柱体积 减少(  )立方厘米。
[image: image32.png]



二、判断下面各题，正确的在（    ）里画“√”错的画“×”。
1．一个数最大的约数，就它是最小倍数。    （   ）
2．3+2n=5n                                (   )
3．记录一个病人体温的变化，应该用折线统图。（   ）
4．王师傅在完成一件工作时，劳动效率提高了20％，因此所用的时间节约20％。（　　）
三、选择正确答案的序号填在（　　）里。
1．正方形的周长和它的边长（   ）。
（1）成正比例     （2）成反比例      （3）不成比例
2．真分数除以真分数，所得的商一定（   ）。
（1）大于被除数   （2）大于被除数    （3）大于1     （4）小于1
四、简算
1．1.37+[image: image33.wmf]11

9

+1.63+[image: image34.wmf]11

2

                    2.[image: image35.wmf]8

3

[image: image36.wmf]´

[image: image37.wmf]17

5

+[image: image38.wmf]8

5

[image: image39.wmf]¸

[image: image40.wmf]5

17


 
 五、脱式计算。
1．100－91 ÷13                       2．（100－91）÷13
 3．7.73－2.3÷0.5×0.8                 4.[image: image41.wmf]25
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 六、梯形面积51平方厘米，图中阴影影部分的面积。（单位：厘米）
[image: image43.png]



七、列综合式计算。
1．1.2加上1.8与4的积，除以0.4,商是多么？

2．一个数[image: image44.wmf]5

3

比它的[image: image45.wmf]2

1

多7，求这个数。（列方程解）
 
 八、应用题。
1．城关中学共有学生1336人，已知男生人数与女生人数的比是5 ：3，男女生各有多少 人？
 
 2．美华服装厂计划生产3800件运服，已经工作12天，平均每天做210件，剩下的如果每天做160，还算需要几天完成？
 
 3．把下面统表填写完整。（不要求列式）
华强不学六年级学生春季植树情况统表
                                                              2001.4
	班级
	人数
	植树总棵数
	平均每人植树棵数

	合计
	 
	 
	 

	一班
	32
	 
	2.5

	二班
	35
	70
	 

	三班
	 
	99
	3


4．一个圆形花坛周长是31.4米，花坛中40％的土地种植月季花，种月季花的面积是多平方米？
5．一批零件，甲单独做18天完成，乙独做每天做30个，如果每天合作12天完成全部任务。
（1）如果乙独做多少天完成？
 （2）这批零件共有多少个？
 6．一个生日蛋糕，切成五等份的每一块比切成七等份的每一块重80克，这个生日蛋糕重多少克？
小学升中学数学模拟试卷（三）
一、填空。
1．5个十万，4个千，8个百组成的数是（   ），改写成以“万”作单位的数是（    ）。
2．4.09吨=（   ）吨（   ）千克    3时20分＝（　　）时
３．Ａ＝２×２×３，Ｂ＝２×３×３，Ａ、Ｂ的最大公约数是（　　　）；最小公倍数是（　　）。
４．分数单位是[image: image46.wmf]12

1

的最真分数有（　　　　　　），它们的和是（　　　　）。
５．学校的篮球场长26米，宽14米。把它画在比例尺是[image: image47.wmf]500

1

的图纸上，长应画（      ）厘米，宽画（    ）厘米，图上面积是（　　　　）平方厘米，实际面积是（      ）平方米。
6．在56%、[image: image48.wmf]11

3

、[image: image49.wmf]8

5

、[image: image50.wmf]13

5

这四个数中，大于[image: image51.wmf]2

1

的数是（     ）。
7．在比例中，两个外项互为倒数，其中一个内项是2.5,另一个内项是（     ）。
8．甲数除以乙数商是0.8,乙数是甲数的（    ）％。
9．三个连续数，中间一个数是a＋２，其余两个数是（　　　）和（　　）。
10．把一个长方体木块，截成两段完全一样的正方体，这两个正方体的棱长之和比原长方体增加40厘米，每个正方体的体积是（   ）立方厘米。
[image: image52.png]



二、判断下面各题，正确的画“√”，错的画 “×”。
1．长方形的周长一定，长和宽成反比例。（    ）
2．Ａ和Ｂ都是自然数，如果Ａ÷[image: image53.wmf]5

1

=Ｂ×[image: image54.wmf]4

1

，那么Ａ>Ｂ。（　　）
３．一个圆柱体和一个圆锥体的体积相等，圆柱体底面积是圆锥底面积的３倍，圆柱和圆锥底的高的比是１：9。 （    ）
4．生产91个零件，全部合格，合格率是91%。
三、选择正确的答案的序号填在（   ）里。
1．一个自然数可以写成两个不同质数相乘的积，这个数的约数共有（   ）个。
 （1）2       （2）3       （3）4
2．一个人登山，上山用了15分，下山时速度加快了[image: image55.wmf]4

1

，下山用了（   ）分。
  （1）13      （2）12      （3）11
四、用简便方法计算。（写出简算过程）
1．[image: image56.wmf]3

1

+2.6+[image: image57.wmf]3

2

+0.4                         2.[image: image58.wmf]5

1

+99×[image: image59.wmf]5

1


 
四、脱式计算下面各题。
1．1025－4050÷54                   2．（100－19）÷（1.63+1.07）
 3.  5－[image: image60.wmf]3

1

÷[image: image61.wmf]4

3

×[image: image62.wmf]3

2

                    4.  51.6[image: image63.wmf](
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 5.  [image: image64.wmf]4
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 六、求下图阴影部分的面积。（单位：分米）
[image: image66.png]‘ .2
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七、列式计算。
1． 24的[image: image67.wmf]3

2

除以3个[image: image68.wmf]51

2

的和。商是多少？
 2．19.2比某数的4.5倍少42，求这个数。（列方程解）
 八、应用题。
1．六（2）班有科书240本，故事比科技书少[image: image69.wmf]6

1

。故事书比科技书少多少书？
2．把下面的统计表填写完整。
华强公司5月18日出勤情况统计表
                                   5月31日制
[image: image1.wmf]4

1


3．一双皮鞋九折出售，顾客可以比原价少华20元，这种皮鞋价多少钱？
4．水果店第一天卖了10筐苹果，每筐40千克，第二天卖了62千克苹果，每千克售价2.5 元。
（1）两天共卖苹果多少千克？
（2）两天共卖多少元？
 （3）第一天卖了多少元？
5．李老师把1800元存入银行，存定期3年，年利率是2.25%,交利息税20%。到期限时银行共付给李老师多少元？
 6．客车和贷车同时从甲乙两地的中点向相反方向行驶，4小时后客车达甲地，贷车离乙地还有50千米，已知贷车速度与客车的比为3 ：4，甲乙两地相距多少千米？
7．造择适当的比例尺，把本张试卷画在下面的方框中。
	 


                      比例尺：__________
小学升中学数学模拟卷（四）
一、填空。
1．一个数由5个十和4个十分之一组成，这个数写作（   ）。
2．9.08 千米=（     ）千米（     ）米
3．0.8的倒数是（    ）。
4．京华中学有教师120人，老、中、青教师的人数比是1：3：4，有中年教师（    ）人。
5．2  ：5=[image: image70.wmf]15

)

     

(

=（    ）%。
6．在比例中，两个外项的积一定，两个两内项成（    ）比例。
7．当x=0.5时，4x+3的值是（    ）。 当x =（  ）时，4x + 3=7。
8．一个圆锥体底面积周长是12.56厘米，体积是37.68立方厘米，圆锥体的底面积是（   ）平方厘米，高是（   ）厘米。
9．100克的糖溶在水里，制成的糖水含糠率为12.56。如果再加200克水，这时糖与糖水最简单的整数比是（   ）。
10．
[image: image71.png]N\




如图，长方形的面积是20平方厘米，如果在这个长方形中画一人最大半圆，这个半圆珠笔的面积是（    ）平方厘米。
二、判断下面各题，正确的在（   ）里画“√ ”，错误的画“×”。
1．除2以外，所有的质数都是奇数。（   ）
2．分母是一位数，分子是质数的最小的最简分数是[image: image72.wmf]3

2

。 （   ）
3．钝角三角形的内角和大于税角三角形的内角和。（   ）
三、选择正确答案的序号填在（    ）里。
1．甲乙两地实际距离是320千米，在一幅地图上量得的距离是4厘米，这幅地图的比例尺是（   ）。（1）1：80（2）1：8000（3）1：8000000
2．比较两池的拥挤程度，结果是（   ）。
[image: image73.png]15%
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（1）甲池拥挤（2）乙池拥抗挤（3）两池一样
四、用简便方法计算下面各题。（写简算过程）
1．16.4 + 3.5 + 83.6 + 166.5                 2.[image: image74.wmf]5

4

×38.3 + 1.7×[image: image75.wmf]5

4

   
 五、脱式计算下面各题。
1．498+9870÷35                          2．420.5 - 294÷2.8×2.1
 3.[image: image76.wmf]÷
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 5.[image: image79.wmf]5
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六、列式计算。
1．[image: image81.wmf]9

2

的[image: image82.wmf]10

9

除以的20与18的差，商是多少？
2．一个数减少它的15%后是5.1,这个数是多少？（列方程解）
七、求下面组合图形的体积。（单位：厘米）
[image: image83.png]



八、应用题。
1．在第27届奥运会上，中国运动员获牌情况统计如下：
	金牌
	银牌
	铜牌

	28块
	16块
	15块


（1）金牌数量占奖牌总数的百分之几？（2）铜牌数量是银行数量的百分之几？
 （3）金牌数量比铜牌数百分之几？
 2．一辆汽车从东城开往西城，每小时行42千米，5小时到达乙城；返回时用了4小时，平均每小时行多少千米？（用比例解）
  3．埃及金字塔现在高度大约140米，比建成时低了[image: image84.wmf],

21

1

建成时大约高多少米？
 4．甲、乙两队合修一条水渠需要15天，甲、乙两队的工作效率比是2 ：3，如果乙队单独修这条水渠需要多少天？
5．桌子的价钱是椅子的3.2倍，买5把椅子和4张桌子共花2670元，每把椅子的单价是多少元？
6．根据图填写下表。
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[image: image87.png]